

ЗА МЕХАНІЗАЦІЮ ТА ЕЛЕКТРИФІКАЦІЮ

ШОДЕКАДНА ГАЗЕТА
студентів, педперсоналу та співробітників Харківського Інституту Механізації та Електрифікації с. г.
Харків, Чайківська, № 4.
Тел. 34-49.

ПІД ЗНАКОМ БОРОТЬБИ ЗА ЯКІСТЬ НАВЧАННЯ, ОВОЛОДІННЯ МАРКСО - ЛЕНІНСЬКОЮ МЕТОДОЛОГІЄЮ, ОРГАНІЗУЙМО МАСОВИЙ ПОХІД ЗА СТАЛІНСЬКУ ЕСТАФЕТУ

Під прапором Сталінської естафети вперед до нових перемог

Перебудова роботи по-новому, боротьба за якість в роботі кафедр, бригад й окремих студентів на основі широкого розгортання еспартагання та ударництва, за підвищення продукційності праці, за заощадження часу, за опанування технікою, за ліквідацію зверхності й безвідповідальності в роботі, за ліквідацію старих боргів, за трудовий дисципліну, за пов'язання роботи Інституту з господарчо-політичним життям країни (хлібозаготівлі, III-я більшовицька сімба тощо), ободоління марксо-ленінської методологією — ось цільові постанови Сталінської естафети, що розпочалась місяць тому в нашому Інституті. Здійснення цих завдань є боротьбою за запровадження шости вказівок тов. Сталіна в нашій роботі. Щож ми зробили за місяць і що робимо зараз для виконання цих завдань?

Навіть з формальним баченням у нас не гаразд. Лише один профком склав плани на переведення СЕ. Але біда в тім, що вся робота на цьому й закінчується. Студентство (особливо 2-й курс) в роботу не втягнуто (переважна більшість навіть не знає про СЕ), групи ніякої роботи не розгорнули навколо естафети. Дирекція теж працює «по старинці», СНР і не чула про СЕ., Місцевком не знає. А що це дійсно так, то свідком йому є те безладдя, що панує в планах, розкладах, аудиторіях, не підготовленість дирекції розпочати навчання на II-му курсі, маявність в роботі груп та бригад. Навчальних планів для II-го циклу в деяких кафедрах немає (механіка, ВВП), та в групах вони не пророблені, лекції зриваються з вини Дирекції й викладачів, траплялись фахти, коли групи мали давно навантаження 12—14 годин (I та II-га група зернової фуражії), а потім вільні дні. Аудиторії призначаються двом-трьом групам одночасно, бракує викладачів з Марксистської історії техніки, ВВП. В зв'язку з відоманіруванням нашого активу на III-тій більшій сесії, замість розгорнення роботи навколо завдань цієї важливої політичної

кампанії, в групах допускаються ліквідаційні настрої: «На що заніматись, все одно пошляють». Чотирьохкутники груп не змобілізували студентство по-бойовому більшовицькою навчальною громадсько-політичною роботою зустріти III-тій більшовицьку сесію. Уже дві декади, як II-й курс повернувся в ВН, але академічна робота з групах не розгорнена. Еспартагання й ударництво за конкретні показники ще не розгорнуто, бригади майже не працюють, про ліквідацію старих боргів за перший цикл по деяких групах забули, ростуть нові «хвости», виробари не працюють. Отже, під гаслом «1932 рік — рік соціалістичної якості на всіх ділянках будованого соціалізму» — треба розгорнути масовий похід за Сталінську естафету.

Дирекції треба негайно перебудувати оперативне керівництво життям Інституту, покласти край безгласності і чехарді в роботі, ліквідувати зверхність з викладачами, розкладом, довести плани до студентів з кожною дисципліною, СНР і Місцевком розгорнути роботу серед професорсько-викладацького персоналу в посиленні відповідальності їх за академічну роботу в групах, за дисципліну й плановість викладання. Партиї й професійним організаціям, чотирьохкутникам розгорнути широкою хвилею еспартагання й ударництво за нормальну роботу груп, бригад, за якість і вчасну проробку завдань і громадсько-політичної роботи. Треба негайно домогтись переладу в роботі в бік якісного покращення її, даючи рішучу відсіч опортуністам, режачам, що намагались загальмувати нормальну роботу Інституту, зриваючи її.

Гасло XVII-ї партконференції: «При данні матеріальних засобах, на основі більшового заощадження, кращого використання виробничих можливостей, кращої мобілізації сил і кращого практичного керування, дати країні більше продукції і кращої якості» ми мусимо здійснити цілком виконання завдань Сталінської естафети в нас в Інституті.

Посилити темпи, покращити якість

В умовах переведення Сталінської естафети та міжвузівського конкурсу ми мусимо домогтись найкращих показників в підготовленні командирів для соціалістичного с. г. За два місяці другого циклу (січень-лютий) похвалитись особливо немає чім. Треба відзначити в порівнянні з кінцем I-го циклу деякі відставання. Тоді коли за I-й цикл в середньому прогнали з неповажних причин бу до 0,8% (а за грудень 0,3%), то за січень і лютий маємо 0,8%. Студентів, що мали «хвоста» на кінець I-го циклу — 5,7% то на кінець січня ми мали 27,5% до кількості студентів, що були в інституті. Про що це свідчить? Послабили темпи в роботі, профбюра недостатньо керує соціалістичними формами праці — еспартаганням та ударництвом, а профулововані нехтують керівництво бригад та груп. Дехто заспокоївся тим, що всі себе оглядували ударництвом, забувши про основне — якість для чого треба щоденно перевіряти роботу, як бригад також і окремих студентів. Профбюра II-го курсу зернової та базової фуражії заспокоюється на

тому, що недавно прибули з В. Н. (яке слово місяць) лише деякі закінчені содомови. Це ще раз свідчить про неуміння переключатись в роботі на ходу. Другий цикл мусить дати найкращі показники в роботі в Інституті. За постановою профкому з 20-III по I-IV переведеться деканат перевірки виконання соціумови з КІМЕСІ'ом та прийняття викладку на озброєння Ленінградського Інституту механізації. Переважачи перевірку та обговорення умови в Ленінграді, треба домогтись нової хвилі ударництва в групах як з боку студентства також і з боку проф. аспірантур організації та Профкому треба побудувати роботу так, щоб уникнути загальної плинності, метушні а на конкретних завданнях запровадити суворий облік їх виконання. Негайною боротьбою з псевдоударництвом дійти до найкращих перемог у виконанні завдань, які стоять перед нашим Інститутом, особливо в зв'язку з Сталінською естафетою.

П. Якимук.

Постанова бюро осередку ЛКСМ бавовняної фуражії

Тов. Триндус на протязі трьох років перебування в Інституті поводив себе так, що він не мав ніякого зв'язку з товаришами. Бюро колективу ЛКСМ нещадно розглядало справу Триндуса за крадіжкою, за нехтуванням промисловою роботою. Тов. Триндус дав обличчю перед комсомольською організацією, що він виправить свої хиби. Відповідно до цього Бюро колективу мобілізувало промислову думку щодо утворення умов для тов. Триндуса, але не зв'язуючи на це тов. Триндус не виправив своєї обличчя і на протязі всього часу за ним помічався систематичні крадіжки. Ігнорування промисловою роботою, ковалючись за спинами других, тов. Триндус ігнорує роботу бригад, каже: «Як самі собі роблять». Будучи сильним академіком, він не хоче допомагати своїм товаришам. В побутових умовах тов. Триндус веде себе так, як не подобає культурній людині. Рік не був у

ласні. Тов. Триндус цілком відірвався від комсомольського життя, уникає товаришів. Індивідуалістична його психологія, яка ніколи не могла витримувати в колективних умовах, яку йому створювала комсомольська організація, а навпаки, впливала своєю поведінкою на окремих позарядних товаришів (Шевченко Ів.). Утворення відповідних умов тов. Триндусу комсомольська організація в свою чергу застерігала його. Бюро осередку вважає, що група своєчасно реагувала на зв'язки тов. Триндуса, поставивши питання про виключення з комсомолу та в Інституту. Бюро вважає, що тов. Триндус як майбутній пролетарський фахівець, себе не виправдав, а тому ухвалено: тов. Триндуса з лав комсомолу виключити і доставити питання перед дирекцією про перебування його в Інституті. Справу з крадіжкою (книжки з бібліотеки Королєво на лекції зошити та книжки) передати до прокуратури. Постанову Бюро широко оголосити в пресі.

Комсомольці бавовняної фуражії хвилею активності відзначають обмін комсомольських квитків

Політична кампанія обміну КСМ квитків підняла активність всіх комсомольців та промислових Інституту. Всі комсомольські академіки швидко прийняли постанову ЦК ВЛКСМ та статтю Косарева у свідомості величезне політичне значення кампанії й на 14-III домоглися таких наслідків: 1. Організували чотири академічні бригади ім. нового КСМ квитка, 2. Всі комсомольці взяли конкретні зобов'язання з. Спізнав і прогнали комсомольцями в академічній праці нема. 4. Всі комсомольці склали умови на індивідуальне зменшення. 6. Випустили бюлетень привагачення обміну. 6. Започу стільки виконали всі комсомольці. По рочу з одним маємо цілу низку недоліків. Третя група ще недостатньо розгорнула масову роботу, не розгорнула роботи за ліквідацію старих боргів (Овєйман не здав з мобілізації за минулий рік).

Ми ставимо свої завдання до 31-III підійти з такими показниками: 1. Жодного пропуску та спізнав на заняттях. 2. Засвоєння проробленої матеріалу на добре. 3. Жодного старого й нового «хвоста». 4. Оволодіти марксо-ленінською методологією, охопити комсомольців гуртком по вивченню історії партії та поточної політики. 6. Вивчити постанови XVII-ї партконференції та провести політбій. 7. Щоп'ятиденки випускати бюлетень. 8. Збільшувати заборгованість по членським внескам. 9. Взяти II-ту КСМ групу на комсомольський буксир. 10. Опанувати високимітними аналізами: а) спробидам стріляти на добре 70%, задовольняє — 30%, б) вивчити гармату Гочкіна на добре, в) добре вивчити розв'язувати тактичне завдання, г) нестриваєм: 1. Провести дві спроби, 2. Опанувати з військовою тактикою, 3. 100% охоплення гуртками вивчення танку, д) на кожну бригаду випускати високую газету як журнал.

Боротьба за виконання цих зобов'язань є справою об'єднання нового КСМ квитка.

Анаполський.

Примусимо трактородентр розкачатись

Студенти Відо-Колодязького Робітфаку розпочали еспартагання та ударництво широкою хвилею по більшовицькому боротьбі за якість навчання, за вчасне виконання навчальних планів Робітфаку. Нормальну роботу Робітфаку тільки заганявання асоціування з боку господаря — трактородентру.

УТЦ, їздили до Москви, але справа з фінансу нальши досі не розв'язана. До цього часу не розв'язано питання з везінням набором. В той час, як інші учбові заклади розгортають роботу до весняного набору, ми не маємо й досі контингенту набору. Треба вчасно чекати.

Оволодінням марксо-ленінською методологією відзначимо обмін комсомольських квитків

Обмін комсомольських квитків, який провадить ЦК ЛКСМ є захід величезної політичної ваги, який допоможе ще більшій мобілізації комсомольців на боротьбу за генеральну лінійку партії. Обмін квитків ще в чистоті. В нашому Інституті вже широко розгорнулася підготовча робота до обміну. Кожен комсомолець-студент повинен боротись за виконання своїх виробничих планів, за якісне засвоєння їх та за підняття свого теоретичного рівня, за оволодіння марксо-ленінською теорією. На протязі цього місяця відбудеться (дійсний) обмін наших осередків по таксам планам: «Два світи, дві системи», та проробка рішень XVII-ї партконференції. Кожен комсомолець повинен бути готовий до цього. Дисципліна комсомольців повинна бути піднята на високій висоті. Жодного комсомольця, який би не сплатив членських внесків до обміну квитка, бо це є одні з найважливіших показників дисциплінованості.

Якщо політичну роль обміну ухвалити викликати всі комсомольські осередки Інституту на первинство одержання квитка, борючись за підняття свого теоретичного рівня, борючись за якість навчання. Створюючи бригади ім. нового комсомольського квитка, комсомольці зернової фуражії реальними наслідками підготовчої роботи забезпечать 100% одержання тим, хто його заслуговує. Кожен комсорг повинен лід час обміну посіяти в групі провідну роль, полегшувати осередковий прійді підійти під час обміну до кожного комсомольця індивідуально. Комсомольські осередки ВІНУ повинні мобілізувати всю свою пласову чужність, щоб під час обміну виявити всіх тих, хто примазався, чужаків, лежударників, щоб вони не могли одержати квитка — показника належності до організації Комуністичної Спілки молоді.

Будемо боротись за 100% одержання квитка.